



మెయిన్ లో

ధాన్యం కొనుగోళ్ళు సజావుగా చేయాలి

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

మంగళవారం | 23 ఏప్రిల్, 2024

పేజీలు : 6

కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం సత్వరమే మిల్లులకు పంపాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్

ప్రజాపక్షం/వివేకం : ఐకెపి కేంద్రాల కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం సత్వరమే ట్యాంగింగ్ మిల్లులకు పంపాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్ సూచించారు. సోమవారం వివేకం మండలం వల్ల భాషురంలోని పివీసీఎస్ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతు చిడిమిట్ల వెంకన్న తెచ్చిన ధాన్యాన్ని పరిశీలించి రైతుతో మాట్లాడారు. కేంద్రాల్లో ధాన్యం కొనుగోళ్లు పారదర్శకంగా జరగాలని, కేంద్రాలకు రైతులు నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని తీసుకువచ్చి ప్రభుత్వ మద్దతు ధర పొందాలన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 89,598,280 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేశామన్నారు. చెల్లింపులు దాదాపు రూ.60 కోట్లకు పైగా చేశామన్నారు. జిల్లాలో అకాల వర్షాలు పడుతున్నందున టార్పాలిన్లు అన్ని కేంద్రాల్లో అందుబాటులో ఉంచాలని, మండల ప్రత్యేక అధికారులు కేంద్రాలను నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని మిల్లుల్లో వెంటనే లారీల ద్వారా దిగుమతి చేసుకోవాలని సూచించారు. కేంద్రాల్లో కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం వివరాలను ట్యాబ్లో ఎంట్రీ చేయాలని రైతులకు చెల్లిం



పుల్లో ఆలసత్వం చేయవద్దని సూచించారు. అన్ని కేంద్రాల్లో ధాన్యం శుద్ధి యంత్రాలు, తేమశాతం, కాంటాలు, గోనె నంచులు, టార్పాలిన్లు తప్పక ఉండాలని దేశించారు. అనంతరం కోదాడలోని తమ్మరబండ పాలెంలో గల ధ్రువలక్ష్మి పార్టబాల్ రైస్ మిల్స్ తనిఖీ చేసి పెండింగ్ సిఎంఆర్ సత్వరమే ఎఫ్ సెలక్షన్ అందించాలని, మిల్లులో గల స్టాక్స్ పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో సూర్యనారాయణ, డిఎస్వో మోహన్ బాబు, తహసీల్దార్లు కృష్ణయ్య, సాయి గౌడ్, మిల్లు యజమాని ఎస్.నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

బావమరిది హత్య కేసులో బావకు జీవిత ఖైదు

ప్రజాపక్షం/తుర్కపల్లి : బావమరిది హత్యచేసిన సంఘటనలో బావకు జిల్లాకోర్టు జీవిత ఖైదు విధించిన సంఘటన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తుర్కపల్లి మండలంలోని మాదాపూర్ గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తుర్కపల్లి మండలం మాదాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఎర్రబెల్లి వెంకటేశం తన భార్య కృష్ణవేణితో తరచుగా గొడవ పడుతూ ఉండేవాడు. గొడవ సందర్భంగా కృష్ణవేణి అన్న రాచకొండ రమేష్, తన బావ అగు ఎర్రబెల్లి వెంకటేశం ను ఎందుకు తన చెల్లితో గొడవ పడుతున్నావని ప్రశ్నించడంతో ఇటుకతో బలంగా కొట్టడం వల్ల చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. మరణించిన రమేష్ భార్య అనిత తుర్కపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేయగా, క్రిమినల్ కేసుగా సమోదు చేసిన అప్పటి యాదగిరిగుట్ట రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బి.నవీన్ రెడ్డి, ఎస్.ఐ మధు బాబులు కేసు విచారణ జరిపి చార్జిషీటును కోర్టు కు అందించారు. జిల్లా కోర్టులో పూర్తి విచారణ తదుపరి నేరం రుజువు కావడంతో ఎర్రబెల్లి వెంకటేశంకు జీవిత ఖైదు తో పాటుగా పదివేల రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ.జయరాజు తీర్పు వెలువరించారు. ఇట్టి కేసు విచారణలో శ్రీనివాస్ రెడ్డి పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటరు, తుర్కపల్లి కోర్టు కానిస్టేబుల్ అశోక్ విధులు నిర్వహించారు.

సమాజ నిర్మాణం కోసం కృషి చేసిన మహనీయులు కామ్రేడ్ లెనిన్

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు

ప్రజాపక్షం/భువనగిరిరూరల్ : జిల్లా కేంద్రంలోని సిపిఐ కార్యాలయంలో మార్క్సిస్టు మహాపాఠ్యాలను కామ్రేడ్ లెనిన్ 154వ జయంతి సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గోదా శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ లెనిన్ 1917లో ప్రపంచ యుద్ధ ప్రమాదాన్ని రష్యా దేశంలో అంతర్ముఖంగా మార్చి కార్మికవర్గం ద్వారా విప్లవాన్ని విజయవంతం చేశారన్నారు. భారతదేశంలో రోజురోజుకు నిరుద్యోగం, ఆకలి, అసమానతలు పెరిగిపోతున్నాయని చెప్పారు. దేశంలో 60 శాతం సంపద ఒక శాతం మంది కార్మికుల వ్యక్తుల దగ్గర ఉందని అన్నారు. పదేండ్ల మోడీ ప్రభుత్వం కార్మికులకు రుణ మాఫీలు ప్రకటిస్తూ ప్రజలపై పన్నుల భారాన్ని, అధిక ధరల భారాన్ని మోపిందన్నారు. నేడు జరుగుతున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మరొకసారి గెలుపొందడం కోసం మతోన్మాద బీజేపీ పార్టీ రాజ్యాంగ సంస్థలను తమ జేబు సంస్థగా వాడుకుంటుందన్నారు. సిపిఐ, ఈడీ, ఎన్ ఐఎ లాంటి సంస్థలను ఉధృమకారులు, ప్రతిపక్ష నాయకులపై ప్రయోగించి అక్రమ అరెస్టులను



చేస్తుందన్నారు. ప్రజల వ్యక్తిగత మత విశ్వాసాలను, భావోద్వేగాలను రెచ్చగొట్టి ఎలాగైనా ఎన్నికల్లో గెలుపొందాలనే కుట్ర రాజకీయాలు చేస్తుందన్నారు. వేల కోట్ల రూపాయలను ఎలక్ట్రోనల్ బండ్ల పేరుతో దోచుకుందన్నారు. గిట్టుబాటు ధర అడిగి నందుకు ఢిల్లీలో రైతాంగం పై కార్మికులు జరిపి చంపివేసిందన్నారు. ప్రజా ఉద్యమాల్లో దేశంలో ఫాసిస్ట్ ప్రమాదాన్ని ఓడించగలవన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి హెచ్ పి ఎన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అనిల్ కుమార్, సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఎశాల అశోక్, ఏఐఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎల్లంకి మహేష్, డి హెచ్ పి ఎన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లింగస్వామి, ఏఐఎన్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ఉప్పుల శాంతి కుమార్, కొమ్ము బాల సరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ నామరూపం లేకుండా పోతుంది

ఎంఎల్ఎ మండుల సామేల్

ప్రజాపక్షం/తుంగతుర్తి : నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నామరూపం లేకుండా పోతుందని తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మండుల సామేల్ అన్నారు. సోమవారం గానుగబండ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ నల్ల రామచంద్రారెడ్డితో పాటు పంజాల శ్రవణ్, ఎనగండుల అశోక్, బింగి నవీన్, బొల్లంజు పిచ్చయ్య, అబ్బాగాని రాములకు ఎమ్మెల్యే సామేల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువాను కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సామేల్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిందని, అర్బులైన అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఎవరూ అధైర్యపడవద్దని కార్యకర్తలను అందరికీ కలుపుకుని పోతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు లక్ష్యంగా పనిచేయాలన్నారు. ఎలాంటి



గ్రూపు తగాదాలు లేకుండా సమిష్టి కృషితో పనిచేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డిసిసి అధ్యక్షుడు చెటి వెంకన్నయ్య, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దొంగి గోవర్ధన్, గానుగబండ కాంగ్రెస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు బోర జలంధర్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఓరుగంటి నత్యనారాయణ, రేటివేని శ్రీనివాస్, ఓబిసి సెల్ మండల అధ్యక్షులు రుద్ర రామచందర్, గుండగాని సోమయ్య, లింగయ్య, పోలెపాక సుదర్శన్, జక్కల వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

వైస్ నుంచి బెల్ట్ షాపులకు భారీగా మద్యం తరలింపు

ఎన్నికల కోడ్ ఊసేలేదు పట్టించుకోని ఎక్సైజ్ అధికారులు

ప్రజాపక్షం/చింతలపాలెం : మండల కేంద్రంలో వైస్ షాపుల యజమానులు సిండికేట్ అయి బెల్ట్ షాపులకు అన్ని కంపెనీల మద్యం అమ్ముతున్నారని వైస్ షాపుల్లో మాత్రం కొన్ని కంపెనీల వైస్ మాత్రం అందుబాటులో ఉంచుతున్నారని వైస్ షాపుల ముందు మద్యం ప్రియులు ద షట్టర్ బంద్ చేసి ఆందోళన చేసిన సంఘటన సోమవారం ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ సందర్భంగా మద్యం ప్రియులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న బెల్ట్ షాపులకు మాత్రం అన్ని కంపెనీల మద్యం

పంపిస్తున్నారని ఈ వైస్ షాపులలో మాత్రం కాస్ట్లీ వైస్, బడ్డెస్ జర్ మాత్రమే అందుబాటులో ఉంచుతున్నారని మిగతావి బెల్ట్ షాపులకు లభ్యమవుతున్నాయన్నారు. వైస్ షాపుల్లో 220లకు రూ.15.0లకు కింగ్ ఫిషరీలెట్ బీర్ బెల్ట్ షాపుల్లో 220లకు అమ్ముతున్నారని, వైస్ షాపు యజమాన్యం అధిక లాభార్జన కోసం బెల్ట్ షాపులకు అధిక మద్యం స్టాక్ చూపిస్తూ వైస్ షాపుల్లో మాత్రం తక్కువ ఉంచుతున్నారన్న మద్యం ప్రియులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఎక్సైజ్ శాఖ మాత్రం అంటి అంటున్న వ్యవహారిస్తుందని ఇటువంటి సంఘటన ఇంకొకసారి జరగకుండా ఎక్సైజ్ శాఖ వారు చర్యలు తీసుకోవాలని మద్యం ప్రియులు కోరుతున్నారు.

భువనగిరిలో కాంగ్రెస్ గెలుపు ఖాయం

ప్రజాపక్షం/-
చందూరు : కాంగ్రెస్ భువనగిరి అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలువడం ఖాయం అని కాంగ్రెస్ పార్టీ చందూరు మండల నాయకులు పంతంగి గిరి గౌడ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం ఆయన చందూరులో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి గ్రామాలలో ప్రజలనుంచి మంచి ఆదరణ లభిస్తున్నందున చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి 2లక్షల మెజార్టీతో గెలువడం పక్కా అని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలతో సంతృప్తిగా ఉన్నారని అన్నారు. రైతు రుణ మాఫీని ఒకే దఫాలో అగస్టు 15లోపల రుఫమాజీ చేస్తాననడం సంతోషకరమైన విషయం అని అన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అయితేనే దేశం సుఖక్షంగా ఉంటుందని అన్నారు.



బజెటికి మహిళల పూర్తి మద్దతు



ప్రజాపక్షం/అలేరు : కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో బిజెపి పార్టీకి మహిళలు పూర్తి మద్దతు ఇస్తున్నారని భువనగిరి పార్లమెంటు ఇంచార్జి గొల్లపూడి విజయ్, జిల్లా కార్యదర్శి సముద్రాల కల్పన అన్నారు. సోమవారం అలేరు పట్టణ కేంద్రంలో బీసీ కాలనీలో మహిళా సమీక్షన కార్యక్రమం అలేరు పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షురాలు చింతకింది కీర్తన అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి వారు హాజరై మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఉపాధ్యక్షురాలు విజయ, పార్లమెంటు కోకన్సిస్ నర్ బొమ్మగాని రాజమణి, మాధవి లతా, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ సిఎం కేసీఆర్ రోడ్ షో



ప్రజాపక్షం/భువనగిరి రూరల్ : ఎలక్షన్ ప్రచారంలో భాగంగా భువనగిరి పట్టణంలో కేసీఆర్ భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి క్యాంప మల్లేపం గెలుపు కోసం ఈ నెల 25న నిర్వహించే రోడ్ షో కార్యక్రమం ఏర్పాట్లను జనగాం ఎమ్మెల్యే పళ్ళ రాజేశ్వర్ రెడ్డి సోమవారం పరిశీలించారు. పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాలలో ఆయన స్థానిక నాయకులతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎన్నబోయిన ఆంజనేయులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు ఏవి కిరణ్ కుమార్, మండల అధ్యక్షులు జనగాం పాండు, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి రచ్చ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు చిరంజీవి, నర్సింగరావు, సుభాష్ సూరజ్, నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విముక్తికి మార్గం విప్లవ ఉద్యమాలు

ప్రజాపక్షం/కోదాడ : విముక్తికి మార్గం విప్లవ ఉద్యమాలు అని అరుణోదయ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఉదయగిరి అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని లాల్ బంగ్లాలో సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ అధ్యక్ష్యంలో పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవంతో పాటు లెనిన్ జయంతి సందర్భంగా జెండా ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. రివజనిజానికి, నయా రివజనిజానికి వ్యతిరేకంగా నక్సల్బరీ వెలుగులో విప్లవకారుల నాయకత్వంలో మార్క్సిస్టు మహోపాధ్యాయుడు లెనిన్ జన్మ దినం సందర్భంగా సిపిఐ(ఎంఎల్) పార్టీ ఆవిర్భావం జరిగిందన్నారు. 55 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ ప్రస్థానంలో అనేక త్యాగాలతో రాజ్య నిర్బంధాలను ఎదుర్కొంటూ ఒడిదుడుకులను తట్టుకుని విప్లవోద్యమాలు ముందుకు సాగుతున్నాయన్నారు. దేశంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేడి రాజుకుండుని, ప్రస్తుతం పాలిస్తున్న మోడీ విధానాలు దేశంలో ప్రమాదకరంగా ఉన్నాయన్నారు. ప్రజాస్వామిక విధానాలపై ప్రశ్నించే శక్తులపై అణచివేత కొనసాగుతున్నదన్నారు. రైతాంగం, కార్మికులు, అన్ని వర్గాల ప్రజలను సమస్యల్లోకి నెట్టి సంపన్నవర్గాలకు కార్పొరేట్ శక్తులకు దేశాన్ని అప్పజెప్పుతున్న పరిస్థితి కొనసాగుతుందన్నారు. ప్రజలు ఫాసిస్టు శక్తులకు వ్యతిరేకంగా ప్రత్యామ్నాయ శక్తులను గెలిపించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు అలుగు బెల్లి సత్యనారాయణరెడ్డి, ఐఎఫ్ బియూ సహాయ కార్యదర్శి వి. నరసింహారావు, విజయ్, మైసయ్య, వీరబాబు, సైదులు, సురేష్, నాయక్, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



ఆగి ఉన్న కంటైనర్ ను కారు ఢీకొని భార్యభర్తలు మృతి

ప్రజాపక్షం/మునగాల : ఆగి ఉన్న కంటైనర్ ను కారు వెనుక నుండి ఢీకొట్టడంతో భార్యభర్తలు మృతి చెందిన సంఘటన సూర్యాపేట జిల్లాలోని మునగాల మండల పరిధిలోని ముకుందాపురం సమీపాన పెట్రోల్ బంక్ వద్ద సోమవారం ఉదయం 8:30 గంటలకు చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు, స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని విజయవాడలో నివాసం ఉంటున్న నవీన్ రాజు (27), భార్య భార్గవి (24)లు భార్య భర్త వేడుకలను హైదరాబాద్ లో ఉంటున్న నవీన్ రాజు తల్లిదండ్రుల మధ్య జరుపుకునేందుకు శనివారం భార్యభర్తలు వెళ్లారు. బర్రెడే వేడుకలను ముగిసిన అనంతరం సోమవారం ఉదయం 5 గంటలకు ఇంటి నుండి విజయవాడకు కారులో బయలుదేరారు. సూర్యాపేట జిల్లాలోని మునగాల మండలం ముకుందాపురం సమీపాన పెట్రోల్ బంక్ వద్దకు రాగానే వారు ప్రయాణిస్తున్న కారు అతివేగమే, నిద్రమత్తుతో రోడ్డు పక్కన ఆగి ఉన్న కంటైనర్ ను వెనుక నుండి ఢీకొట్టడంతో కారు కంటైనర్ కిందకు దూసుకుపోయింది. దీంతో భార్యభర్తలిద్దరూ అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. కాగా వీరి వివాహమై రెండు సంవత్సరాలై



దని, ఇంకా పిల్లలు కూడా పుట్టలేదని, నవీన్ రాజు విజయవాడలోని శ్రీ చైతన్య కళాశాలలో అధ్యాపకుడిగా పని చేస్తున్నాడని బంధువులు తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న మునగాల ఎస్ఐ బెర్రెడ్డి అంజిరెడ్డి తన సిబ్బందితో సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని కంటైనర్ కింద ఇరుకుపోయిన కారును క్రేయిన్ సాయంతో తీసి మృతులను బయటకు తీశారు. మృతులను పోస్టుమార్షం నిమిత్తం కోదాడ ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. పెట్రోల్ బంక్ సిబ్బంది ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/చిట్టాల : అకాల వర్షాలకు తడిసిన ప్రతి ధాన్యం గింజను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని సిపిఎం పార్టీ మండల రూరల్ శాఖ కార్యదర్శి అరూరి శ్రీను డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షానికి మండలంలోని వెల్మినేడు గ్రామంలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలోని ధాన్యం రాతులు తడిసి ముద్దయ్యాయి. వీటిని సోమవారం పరిశీలించిన అనంతరం శ్రీను మాట్లాడుతూ కరువు వల్ల నీరు లేక పంటలు నష్టపోయిన రైతులకు అకాల వర్షాలు మూలిగే నక్కపై తాటి కాయ పడిన



చందంగా మారిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తడిసిన ధాన్యాన్ని షరతులు లేకుండా కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నెలకంటి నర్సింహౌ, నల్ల బుచ్చిరెడ్డి, దేశబోయిన నర్సింహౌ, నల్ల బుచ్చిరెడ్డి, యంపళ్ళ బుచ్చిరెడ్డి, సరకంటి పాపిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీలింగమంతుల స్వామివారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం

ప్రజాపక్షం/కోదాడ రూరల్ : మండలంలోని రెడ్లకుంట గ్రామంలో శ్రీ గంగా పార్వతి సమేత శ్రీ లింగమంతుల స్వామివారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం సోమవారం వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య అశేష భక్త జనహాని సమక్షంలో అంగరంగవైభవంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. సకల జననరక్షణార్థం విశ్వ మాన కళ్యాణం కొరకు

అంబికా పంచాయతన పూర్వక చండీయాగ మహోత్సవములు గ్రామ పురోహితులు చల్లా గోపయ్యశాస్త్రి, కొంకపాక రాధాకృష్ణమూర్తి శిష్య బృందం అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించారు. సుమారు 10 వేల మందికి భక్తులకు గంగపరపు లక్ష్మణరావు సుజాత దంపతులు మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపిపి మల్లెల రాణిబ్రహ్మయ్య, జడ్పిటిసీ మండలపు కృష్ణకుమారిశేషు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సామినేని ప్రవీలరమేష్, మాజీ సర్పంచ్ సాధినేని లీలాఅప్పారావు, కనగాల నాగేశ్వరరావురమాదేవి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అమరబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, చిర్రా సైదులు,

బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటుంది



ప్రజాపక్షం/మునగాల : బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటుందని కోదాడ నియోజవకర్త నాయకులు పచ్చిపాల వేణుయాదవ్ అన్నారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని నారాయణగూడెం గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు గడ్డం లింగయ్య తండ్రి గడ్డం గంగయ్య గతవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో ఆయన కుటుంబాన్ని పరమార్పించి గంగయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలువేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పచ్చిపాల రామకృష్ణయాదవ్, గడ్డం లక్ష్మీనారాయణ, నాగరాజు, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవ పరశురామ్ రెడ్డి మృతి బాధాకరం

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : దేవరకొండ మండలంలోని జిల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన దేవ పరశురామ్ రెడ్డి మృతి బాధాకరమని దేవరకొండ ఎంఎల్ఎ నేనాపల్లె బాలు నాయక్, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పల్ల నర్సింహారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పరశురామ్ రెడ్డి మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకొని భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. వారివెంట రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి. మెనోదీన్, రైతు సంఘం మండల కార్యదర్శి పల్లారంగా రెడ్డి, కాటం కైలాసం, గ్రామ ప్రజలు తదితరులున్నారు.



పాఠశాలల పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి



ప్రజాపక్షం / మిర్యాలగూడ : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీ ద్వారా మంజూరైన ప్రాథమిక పాఠశాలలు, ప్రాథమికోన్నత, ఉన్నత పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాల ఏర్పాటు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఎంపీడివో శేషగిరిశర్మ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని ఆలగడప జడ్పీ హెచ్ఎస్, కాల్యవల్లితండా, బలాపురం, గోగువారిగూడెం, కుంటకిందితండా మండల పరిషత్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద తాగునీటి వసతి, పాఠశాల స్టాఫ్, పెచ్చులు ఊడిన చోట ఫ్లోస్టరింగ్ చేయడం వంటి పనులను వేగంగా పూర్తి చేయాలన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ అధ్యక్షులు, సభ్యులు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వారి పాఠశాలలో మంజూరు చేయబడ్డ పనులు వేగవంతంగా పాఠశాలల పనుల ప్రారంభం లోపల పూర్తి చేయాలన్నారు.



కమిటీ సభ్యులు చెప్పే సరసింహారావు, మెండ్ల సత్యనారాయణ, మెండ్ల శ్రీను, నరసాని వీరయ్య, నరసాని గురుప్రసాద్, అమరబోయిన రాముడు , భక్తులు పాల్గొన్నారు.